



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

RNI NO - CHHHN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, बुधवार 16 नवंबर 2022

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-05, अंक- 49

महत्वपूर्ण एवं खास

गुजरात के सूरत में 2 किलो एमडी ड्रग्स जब्त, एक गिरफ्तार
सूरत (आरएनएस)। पुलिस ने गुजरात के सूरत शहर में एक दुकान और एक वाणिज्यिक परिसर के बेसमेंट से 2.176 किलोग्राम एमडी ड्रग्स और नकदी बरामद की है। एक अधिकारी ने सोमवार को यह जानकारी दी। अमरोली थाने के एक अधिकारी के मुताबिक, एक पुलिस अधिकारी को सूचना मिली थी कि एक ड्रग पेडलर ने एक व्यावसायिक परिसर के बेसमेंट में एक दुकान और कार में ड्रग्स छिपा रखा है। इसके बाद इसने रविवार रात दुकान नंबर 29 और परिसर के बेसमेंट में खड़ी एक कार में तलाशी ली और नशीले पदार्थों की ढुलाई के साथ-साथ 2,68,000 रुपये नकद भी बरामद किए। बरामदगी का कुल मूल्य ड्रग्स और नकद 2.17 करोड़ रुपये है। पुलिस ने इस सिलसिले में ड्रग पेडलर मुबारक बंदिया को गिरफ्तार किया है। भरुच जिले के जम्बरुका रहने वाला, वह एक हिस्ट्रीशीट है और शराबबंदी के एक मामले में पहले गिरफ्तार हो चुका है। बताया जा रहा है कि प्राथमिक पूछताछ के दौरान आरोपी ने पुलिस को बताया कि मुंबई का एक ड्रग पेडलर शर्मा उसे ड्रग्स सप्लाई कर रहा है। आरोपी शर्मा को गिरफ्तार करने के लिए सूरत पुलिस ने एक टीम मुंबई भेजी है।

तेज रफ्तार कार ने मारी ई रिक्शा को टक्कर, 2 स्कूली बच्चों समेत 6 घायल
नोएडा (आरएनएस)। नोएडा के सेक्टर 39 थाना इलाके में तेज रफ्तार कार ने ई रिक्शा में टक्कर मार दी है। इस घटना में 6 लोग घायल हो गए जिसमें 2 स्कूली बच्चे भी शामिल हैं। सभी घायलों को अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। पुलिस ने 2 लडकों को हिरासत में लिया है। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, नोएडा के अहाहपुर के पास तेज रफ्तार कार ने आगे चल रहे ई रिक्शा को जबरदस्त टक्कर मार दी। जिसमें ई रिक्शा के परसच्चे उड़ गए। ई रिक्शा में बैठी सवारी इस घटना में घायल हो गई। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक कार सवार दो लडकों को हिरासत में ले लिया गया है। लडके अपने दोस्त की बगैरे पार्टी से लौट रहे थे। बर्थडे पार्टी में लडकों ने जमकर शराब पी थी। सेक्टर 39 थाना क्षेत्र के अहाहपुर गांव के सामने की घटना में मौके पर पहुंची पुलिस ने गाड़ी सीज कर ली है और लडकों को हिरासत में ले लिया है और मामले की जांच की जा रही है। डीसीपी हरिशंकर ने बताया है कि इस मामले में 3 लोगों को प्राथमिक उपचार के बाद घर भेज दिया गया है और 3 लोगों का उपचार चल रहा है। लडकों के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई की जा रही है।

अनुसूचित जनजाति का दर्जा चाहे छह जातीय समूहों ने 'असम बंद' का आह्वान किया
गुवाहाटी (आरएनएस)। असम के छह जातीय समुदायों को अनुसूचित जनजाति (एसटी) का दर्जा देने की मांग करने वाले मंच 'सोय जगगोष्ठी जौथा मंच' ने 15 नवंबर (मंगलवार) को राज्यव्यापी बंद का आह्वान किया है। निकाय छह जातीय समुदायों का एक छत्र संवाहन है आदिवासी, चुटिया, कोच-राजबंशी, मटक, मोरन और ताई-अहोमा फोरम ने दावा किया कि एसटी दर्जा की मांग लंबे समय से लंबित है और न तो राज्य और न ही केंद्र सरकार इस मुद्दे पर कोई उचित कदम उठाने को इच्छुक है। इसने राज्य और केंद्र की भाजपा सरकारों पर छह समुदायों की भावनाओं के साथ खिलवाड़ करने का भी आरोप लगाया।

दार्जिलिंग में भारत-नेपाल सीमा 17-20 तक रहेगी बंद

कोलकाता (आरएनएस)। नेपाल में आगामी आम चुनाव के मद्देनजर पश्चिम बंगाल के दार्जिलिंग जिले में भारत-नेपाल सीमा 17 से 20 नवंबर के बीच बंद रहेगी। वर्तमान में दार्जिलिंग जिले में नेपाल के साथ दो सीमा बिंदु दार्जिलिंग में पानीटंकी और मिरिक में पशुपति हैं। नेपाल में पशुपतिनाथ आने वाले पर्यटक मिरिक का अधिक इस्तेमाल करते हैं। दार्जिलिंग में भारत-नेपाल सीमा क्षेत्र लगभग 100 किलोमीटर तक फैला है। भारत-नेपाल सीमाओं की रक्षा के लिए जिम्मेदार केंद्रीय सशस्त्र बलों सशस्त्र सीमा बल (एसएसबी) ने सीलिंग प्रक्रिया शुरू कर दी है। नेपाल सरकार के अनुरोध के बाद केंद्र ने यह फैसला लिया है। एसएसबी के महानिरीक्षक (उत्तर

मिजोरम में पत्थर खदान ढहने से 8 मजदूरों की मौत, 4 की तलाश जारी

आइजोल (आरएनएस)। मिजोरम के हनथियाल जिले के मोदह में पत्थर खदान का एक बड़ा हिस्सा गिरने से 8 मजदूरों की मौत हो गई है। 4 अन्य मजदूरों की अभी भी तलाश जारी है, जिनके अभी भी फंसे रहने की आशंका है। मिजोरम आपदा प्रबंधन एवं पुनर्वास विभाग के एक अधिकारी ने बताया कि एक निजी कंपनी की पत्थर खदान का एक बड़ा हिस्सा अचानक उस समय धराशायी हो गया जब मजदूर पत्थर के गड्ढे में काम कर रहे थे। अब तक 8 शवों को बाहर निकाला जा चुका है, जबकि विभिन्न एजेंसियों द्वारा बचाव अभियान जारी था। इलाके के कुछ ग्रामीणों के मुताबिक हादसा उस वक्त हुआ जब मजदूर लंच ब्रेक से लौट रहे थे। हनथियाल जिले के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विजॉय गुरुंग ने खदान में काम करने वाले एक ठेकेदार के हवाले से कहा कि लगभग 12 लोगों की मौत होने की सूचना है। गुरुंग ने कहा, हालांकि मरने वालों की सही संख्या का पता बचाव अभियान के पूरा होने के बाद



चलेगा। इस बीच, आपदा प्रबंधन अधिकारी ने कहा कि उन्हें अभी तक हनथियाल जिले के उपायुक्त से विस्तृत रिपोर्ट नहीं मिली है, लेकिन उन्हें बताया गया कि खदान में पांच उत्खनन और अन्य इंट्रिंग मशीनों दब गई हैं। एक अन्य अधिकारी ने कहा कि मजदूर ज्यादातर मिजोरम से बाहर के हैं। आइजोल से करीब 160 किमी दूर स्थित पत्थर की खदान ढाई साल से चालू थी। हादसे के बाद आपदा प्रबंधन

अधिकारी, जिला प्रशासन, पुलिस और यंग मिजो एसोसिएशन के लोग तुरंत मौके पर पहुंचे और बचाव अभियान शुरू किया। खोज और बचाव अभियान में सहायता के लिए राज्य आपदा प्रतिक्रिया बल, मिजोरम सशस्त्र पुलिस कर्मियों, सीमा सुरक्षा बल और असम राइफल्स के जवानों को भी बुलाया गया। यह निजी कंपनी हनथियाल और डोन गांव के बीच राजमार्ग का निर्माण कर रही है, जिसके लिए खदान से पत्थर इकट्ठा करती है।

अमेरिका के एक विवि में गोलीबारी, तीन छात्रों की मौत

रिचमंड। शीर्षक वाले सार्वजनिक विश्वविद्यालयों में से एक अमेरिका का वर्जीनिया विश्वविद्यालय में हुई गोलीबारी में तीन विद्यार्थियों की मौत हो गई। घटना रात करीब 10 बजकर 30 मिनट पर विश्वविद्यालय के चार्लोट्सविले परिसर में कलब्रेथ रोड पर हुई। उस दौरान फील्ड ट्रिप से लौट रहे छात्रों से भरी एक बस में गोलीबारी हुई। पुलिस ने बताया कि यह घटना उन्होंने बताया कि मृतकों में वर्जीनिया विश्वविद्यालय के दूसरे वर्ष के छात्र डेविन चांडलर, मियामी, फ्लोरिडा के चौथे वर्ष के छात्र डी'सीन पेरी और दक्षिण कैरोलिना के रिच हिल के तीसरे वर्ष के छात्र लावेल डेविस शामिल हैं। पुलिस ने बताया कि इस घटना में एक संदिग्ध विद्यार्थी क्रिस्टोफर डार्लेन जोन्स जूनियर (22) है। उन्होंने कहा कि फील्ड ट्रिप से लौटने के बाद पीड़ितों के शव एक चार्टर बस के अंदर पाए गए। विश्वविद्यालय के अध्यक्ष जिम रयान ने कहा, मैं इस हिंसा से स्तब्ध हूँ। उन्होंने घटना के दौरान विश्वविद्यालय का दौरा किया। पुलिस ने बताया कि हमले होने के पीछे अभी स्पष्ट जानकारी प्राप्त नहीं हुई है। मामले को दर्ज कर लिया गया है और आगे की जांच जारी है।

अल्जीरिया में भीषण सड़क हादसा, दो वाहनों की भिड़ंत में 16 लोगों की मौत

अल्जीरिया
दक्षिणी अल्जीरिया में एक सड़क दुर्घटना में सोलह लोगों की मौत हो गई और तीन अन्य घायल हो गये हैं। अल्जीरिया नागरिक सुरक्षा प्राधिकरण ने एक बयान में यह जानकारी दी। दुर्घटना उस समय हुई जब दक्षिणी प्रांत के बोरज बडजी मोखरार में दो वाहन आपस में टकरा गए थे। 16 पीड़ितों में से 14 अफ्रीकी देशों से और दो अल्जीरियाई थे। 2021 में, अल्जीरिया ने 7,000 से अधिक यातायात दुर्घटनाएं दर्ज कीं, जिसमें कम से कम 2,643 लोग मारे गए और 11,000 से अधिक घायल हो गए। अल्जीरियाई सड़कें इस क्षेत्र में सबसे खतरनाक हैं लेकिन अन्य उत्तरी अफ्रीकी देशों में भी सालाना हजारों सड़क मौतें होती हैं।



उद्धव ठाकरे को झटका, चुनाव आयोग के फैसले के खिलाफ याचिका खारिज

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली हाईकोर्ट ने उद्धव ठाकरे को झटका देते हुए उनकी वो याचिका खारिज कर दी जिसमें उन्होंने चुनाव आयोग के एक आदेश को चुनौती दी थी। शिवसेना में हुई तोड़फोड़ के उद्धव और शिंदे दोनों ही खेमों की ओर से शिवसेना पर अपना-अपना दावा किया गया था, जिसके चलते चुनाव आयोग ने दोनों धड़ों को अलग-अलग नाम और चुनाव चिह्न अलॉट कर दिया था। चुनाव आयोग ने महाराष्ट्र में उपचुनाव और निकाय चुनावों को देखते हुए पार्टी के दोनों धड़ों को अस्थायी रूप से नया नाम और चुनाव चिह्न जारी किया था। उद्धव ठाकरे ने अपनी याचिका में कहा था कि वह 30 वर्षों से पार्टी को चला रहे हैं, लेकिन चुनाव आयोग के आदेश की वजह से वह अपने पिता के दिए हुए नाम और चुनाव निशान का उपयोग नहीं कर पा रहे हैं। उन्होंने कहा था कि चुनाव आयोग



के इस फैसले की वजह से पार्टी की राजनीतिक गतिविधियों पर विराम लग गया है। कोर्ट में पेश होने के बाद उद्धव के वकील ने कहा था कि मामला बनने तक चुनाव आयोग निशान फ्रीज नहीं कर सकता था। हालांकि, हाईकोर्ट ने चुनाव आयोग को चुनाव चिह्न और पार्टी के नाम के आवंटन से संबंधित कार्यवाही पर जल्द फैसला करने को कहा। दरअसल, उद्धव ठाकरे और एकनाथ शिंदे दोनों गुटों ने शिवसेना के नाम और उसके चुनाव चिह्न पर दावा किया था।

महरोली हत्याकांड : सीबीआई फॉरेंसिक टीम ने मानव शरीर के 10 संदिग्ध अंगों की जांच की

नई दिल्ली (आरएनएस)। केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) की फॉरेंसिक टीम मंगलवार को महरोली वन क्षेत्र से एकत्र किए गए 10 संदिग्ध मानव अंगों की जांच के लिए दिल्ली के महरोली पुलिस स्टेशन गई थी। दरअसल, एक 26 वर्षीय लडकी की उसके लिव-इन पार्टनर (प्रेमी) ने हत्या करने के बाद उसके शरीर को कई हिस्सों में काट दिया था। सूत्रों ने कहा कि अगर अवशेषों के मानव होने की पुष्टि होती है, तो उनका मिलान मृतका के पिता के डीएनए से किया जाएगा। आज (मंगलवार) सुबह दूसरी बार पुलिस टीम आरोपी आफताब अमीन पूनावाला को श्रद्धा



के शव के अवशेष बरामद करने के लिए महरोली वन क्षेत्र ले गईं जिसे आरोपी ने 35 टुकड़ों में काट दिया था। आरोपी को सबसे पहले सोमवार को इलाके में ले जाया गया था। शनिवार को आरोपी की गिरफ्तारी के बाद, पुलिस टीमों ने कई खोज के बाद मानव शरीर के

10 संदिग्ध अंग बरामद किए हैं। पुलिस ने बताया कि 18 मई को शव के टुकड़े करने के बाद आरोपी ने अगले दिन एक बड़ी भंडारण क्षमता वाला नया रेफ्रिजरेटर (फ्रीज) खरीदा और शरीर के अंगों के छोटे-छोटे टुकड़े कर उसमें रख दिया। बचकू को छिपाने के लिए उसने अपने घर पर अंगरबती जलाड़ी आफताब कथित तौर पर अमेरिकी अपराध शो डेक्सटर से प्रेरित था, जो एक ऐसे व्यक्ति की कहानी बताता है जो दोहरी जिंदगी जीता है। सूत्रों के मुताबिक, प्रशिक्षित शोफ होने के नाते आरोपी चाकू का इस्तेमाल करने में

भी माहिर था। हालांकि अभी तक हत्या का हथियार बरामद नहीं हुआ है। उसने 18 दिनों तक शरीर के टुकड़ों को अलग-अलग स्थानों पर फेंका था। शक से बचने के लिए वह रात करीब 2 बजे पॉलीबैग में बाँधी पाट रखकर घर से निकल जाता था। मामला 8 नवंबर को तब सामने आया जब पीड़िता के पिता महाराष्ट्र के पालघर से एक पुलिस टीम के साथ महरोली पुलिस स्टेशन में गुमशुदागी दर्ज कराने पहुंचे, जिसके बाद जांच शुरू हुई और 18 मई को की गई खौफनाक हत्या का पूरा मामला सामने आया।

तिरुवनंतपुरम के मेयर राजेंद्रन ने कांग्रेस सांसद के खिलाफ मानहानि का मुकदमा किया दायर

तिरुवनंतपुरम (आरएनएस)। परेशान युवा तिरुवनंतपुरम नगर निगम के मेयर आर्या राजेंद्रन ने कांग्रेस के राज्यसभा सदस्य जे.बी. मेयर के खिलाफ मानहानि का मुकदमा दायर किया। आर्या इस समय सीपीआई-एम की वरिष्ठ नेता हैं और वह तिरुवनंतपुरम के जिला सचिव, अनवर नागपन को कथित पत्र के बाद एक 'प्राथमिकता सूची' की मांग के बाद विवादों में फंस गई हैं, क्योंकि नागरिक निकाय में 295 अस्थायी रिक्तियां हैं। भाजपा और कांग्रेस सबसे कम उम्र के प्रथम महापौर के इस्तीफे की मांग को लेकर निगम कार्यालय के सामने हथियार लहरा रहे हैं और उनका विरोध सोमवार को छठे दिन में प्रवेश कर

गया। हालांकि, आर्या राजेंद्रन ने इस बात से इनकार किया कि उन्होंने कभी ऐसा पत्र लिखा था, जबकि नागपन ने कहा कि उन्हें ऐसा पत्र कभी नहीं मिला। यह अपराध शाखा पुलिस और सतर्कता जांच टीमों को बताया गया था, लेकिन पत्र अभी तक सामने नहीं आया है। मेयर, जो महिला कांग्रेस की प्रमुख भी हैं, ने पिछले हफ्ते पार्टी के एक विरोध प्रदर्शन का नेतृत्व करते हुए एक बैत पर एक पोस्टर चिपका दिया था, जिसमें युवा मेयर से पूछा गया था, कृपया पैसे के साथ कोझीकोड वापस आएं। उन्होंने आर्या को 'मेयरकुट्टी' के रूप में भी संबोधित किया। कुट्टी आमतौर पर युवाओं के लिए इस्तेमाल की जाने वाली एक कठबोली है। टीवी

चैनलों द्वारा इस पोस्टर को उजागर किए जाने के साथ आर्या राजेंद्रन ने कहा कि वह मेयर के खिलाफ मानहानि का मुकदमा दायर करेंगे जो उन्होंने सोमवार को किया था और मेयर को सार्वजनिक रूप से माफी मांगने या कार्रवाई का सामना करने के लिए एक दीवानी और आपराधिक मानहानि का मामला दायर किया था। प्रतिक्रिया में, मेयर ने कहा कि नोटिस मिलने के बाद वह निश्चित रूप से कुल जवाब देगी और कानूनी कार्यवाही को आगे बढ़ाएगी। मीडिया समीक्षक और प्रमुख वकील ए. जयशंकर ने कहा कि मेयर को राजेंद्रन का कानूनी नोटिस मजाक के अलावा और कुछ नहीं है।

जैकलीन फर्नांडीज को मनी लॉन्ड्रिंग मामले में गिरफ्तारी से पहले मिली जमानत

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली की एक अदालत ने मंगलवार को करोड़पति सुकेश चंद्रशेखर से जुड़े 200 करोड़ रुपये के मनी लॉन्ड्रिंग मामले में अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडीज को अग्रिम जमानत दे दी, मामले की जांच प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) कर रहा है। अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश शैलेंद्र मलिक ने फैसला सुनाया, मामले में बहस के बाद पिछले हफ्ते फैसले को सुरक्षित रखा गया था। आदेश की विस्तृत प्रति दिन के बाद उपलब्ध कराई जाएगी। ईडी ने हाल ही में अपना दूसरा सल्लेमेंट्री चार्जशीट दाखिल किया था, जिसमें जैकलीन को आरोपी बनाया गया था। कोर्ट ने इससे पहले 26 सितंबर को जैकलीन को



गिरफ्तारी से अंतरिम राहत दी थी। जैकलीन और एक अन्य बॉलीवुड हस्ती नोरा फतेही ने मामले में गवाह के तौर पर अपने बयान दर्ज कराए हैं। इससे पहले ईडी ने जैकलीन की 7.2 करोड़ रुपये की सावधि जमा राशि कुर्क की थी। जांच एजेंसी ने इन उपहारों और संपत्तियों को जैकलीन और नोरा द्वारा प्राप्त अपराध की आय करार दिया। फरवरी में, ईडी ने चंद्रशेखर की कथित सहयोगी पिकी ईरानी के

खिलाफ अपना पहला आरोप पत्र दायर किया था, जिसने सुकेश से बॉलीवुड अभिनेताओं को मिलवाया था। चार्जशीट में आरोप लगाया गया था कि पिकी जैकलीन के लिए महंगे उपहार चुनती थी और चंद्रशेखर द्वारा भुगतान किए जाने के बाद उन्हें उनके आवास पर भेजे जाते थे। पिछले दिसंबर में, जांच एजेंसी ने अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश प्रवीण सिंह की अदालत के समक्ष इस मामले में पहली चार्जशीट दायर की थी। आधिकारिक सूत्रों के मुताबिक, चंद्रशेखर ने अलग-अलग मॉडल्स और बॉलीवुड सेलेब्स पर करीब 20 करोड़ रुपये खर्च किए। हालांकि कुछ हस्तियों ने ठग सुकेश से उपहार लेने से इनकार कर दिया था।

गोवा में बागी विधायकों की सदस्यता खत्म करने को याचिका दाखिल करेगी कांग्रेस

पणजी (आरएनएस)। कांग्रेस उन आठ विधायकों के खिलाफ अयोग्यता याचिका दायर करने जा रही है, जिन्होंने सितंबर में गोवा कांग्रेस विधायक दल का भाजपा में विलय किया था। गौरतलब है कि 14 सितंबर को पूर्व मुख्यमंत्री दिगंबर कामत, माइकल लोबो, डेलिलाह लोबो, केदार नाइक, संकल्प अमोनकर, राजेश फलदेसाई, अलेक्सो सिकेरा और रुडोल्फ फर्नांडीस ने खुद का भाजपा में विलय कर लिया था। इससे 40 सदस्यीय विधानसभा में कांग्रेस के मात्र तीन विधायक ही रह गए। गोवा प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष अमित पाटकर ने कहा,

बाजपा अध्यक्ष सदानंद तनावडे ने कोई भी प्रतिक्रिया देने से इनकार कर दिया। गोवा इकाई राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एससीपी) के महासचिव दिव्यजय वेलिंगकर ने कहा कि कांग्रेस के ये आठ बागी कार्यवाहियों के डर से किसी पद की मांग करने की हिम्मत नहीं करेंगे। वेलिंगकर ने दावा किया, उनमें से ज्यादातर खनन सहित विभिन्न घोटालों में शामिल हैं। उन्हें भाजपा में शामिल होने के लिए बड़ी रकम दी गई है। इस बीच भाजपा में शामिल होने वाले आठ विधायकों के खिलाफ दो व्यक्तिगत अयोग्यता याचिका। नवंबर को गोवा विधानसभा अध्यक्ष रमेश तावडकर के समक्ष दायर की गई हैं।

बाजपा में इन विधायकों को पार्टी बदलने के लिए बड़ी रकम दी थी और कुछ को कैबिनेट में जगह देने का आश्वासन भी दिया गया था, लेकिन उनके बीच कुछ भ्रम है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस इन

आठ विधायकों के खिलाफ इसी सप्ताह अयोग्यता याचिका दाखिल करेगी। कांग्रेस विधायक कार्लोस फेरेरा ने कहा, हम कुछ सामग्रियों की तलाश कर रहे हैं, यही वजह है कि

यचिका दायर करने में देरी हो रही है। फेरेरा ने कहा कि कांग्रेस यह सुनिश्चित करने की कोशिश करेगी कि भविष्य में इस तरह के सिद्धांतहीन दलबदल न हों। गोवा फॉरवर्ड पार्टी के अध्यक्ष और विधायक विजय सरदेसाई ने हाल ही में आरोप लगाया था कि इन बागी विधायकों को कैबिनेट में स्थान नहीं मिला है क्योंकि उन्हें 'खरीदा' गया था। सरदेसाई ने कहा था, उन्हें भाजपा ने खरीद लिया है, इस वजह से वे किसी पद की मांग नहीं कर सकते। इस संबंध में पूछने पर गोवा

बाजपा अध्यक्ष सदानंद तनावडे ने कोई भी प्रतिक्रिया देने से इनकार कर दिया। गोवा इकाई राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एससीपी) के महासचिव दिव्यजय वेलिंगकर ने कहा कि कांग्रेस के ये आठ बागी कार्यवाहियों के डर से किसी पद की मांग करने की हिम्मत नहीं करेंगे। वेलिंगकर ने दावा किया, उनमें से ज्यादातर खनन सहित विभिन्न घोटालों में शामिल हैं। उन्हें भाजपा में शामिल होने के लिए बड़ी रकम दी गई है। इस बीच भाजपा में शामिल होने वाले आठ विधायकों के खिलाफ दो व्यक्तिगत अयोग्यता याचिका। नवंबर को गोवा विधानसभा अध्यक्ष रमेश तावडकर के समक्ष दायर की गई हैं।